AEIMAPTAMEHT TOPOJACKOTIO XO3SMCTBA
FOPOAA CEBACTONOJHA

IIPUKA3

17.05.2022 N 128-0[1

O Buecenun wu3MeHeHWd B npukas Jlemapramenta ropoackoro  xossiicTna
ropojia Cesacrornoust ot 26.12.2018 No 591-0OJ[ «O6 yTBep»IeHUN PErHOHAIBHOIO
KPaTKOCPOUHOIO IlJlaHa peajiM3allid  peruoHallbHOM [porpamMMbl  KalluTalibHoro
peMoHTa 00111ero  MMyHiecTBa B MHOIOKBAPTUPHBIX JIOMax, PaClOJOKEHHbIX
Ha TeppuTOpHMM ropojia (ejiepalibHoro 3HaueHust (CeBacTonosis, Ha  [CpPHO/L
2020-2022 ronos»

B coorsercrBuM co crarbeit 168 JKunuinHoro kojiekca  Poccumiickoit
®ejiepanmn,  3akonom  ropoja  Cesacromonst ot 18.02.2015  Noo 118-3C
«0  KauuTalbHOM PEMOHTE OOlICIo UMYIIECTBA B MHOTMOKBAPTUPHBIX JIOMAX
Ha  Tcpputopun  ropoja  Cesactornodis»,  1nocraHoBiacHuem  llpasuresibersa
Cesacrononst ot 23.07.2015 No 672-1111 «O6 yTBEpKICHUH PErHOHANBLHOI
[PpOIrpaMMbl  KalMTaJIbHOTO peMoHTa 00IIero MMylllecTBa B  MHOIOKBAPTHPHbIX
JloMax, paciioJIOKEHHBIX Ha TEPPUTOPUM Topoja  (penaepaibHOro  3HavycHUs
Cesacronosi»,  Ilomokenwem o JlemaprameHTe — rOpPOJCKOr0 — XO34MCTBA
ropoja  CeBacTonodisi,  yTBEPKJICHHBIM  [OcTaHOBjieHWeM  [lpaBurenncria
Ceacronoust ot 16.09.2016 No 875-1111,

[TPUKA3BIBAIO:

I. Buectn u3MeHeHUst B pervioHasbHbIM KpPaTKOCPOUHBIW IUIAH pealid3aliuu
pEerHOHaJbHOW  [POrpaMMbl  KallUTaJIbHOIO  peMOHTa  OOIICIro  MMYIICCTRA
B MHOT'OKBApPTHPHBIX JIOMaX, pacliojiokKEHHbIX HAa TEPPUTOPHUHU ropojia deiepalibHolo
3nadcnus Cesactonods, Ha nepuoji 2020-2022 ronoB, yTBEpIkKJCHHBIM [PUKA30M
Jlenapramenra  ropojickoro  xosstiicta  ropojaa Cesacronoisis ot 26.12.2018
No 591-0/1, u3J10KHB €ro B HOBOM pe/lakliiy (IipujiaraeTcs ).

2. YipaBieHUl0  IKOHOMMKM, (UHAHCOB W IIPaBOBOI'O  oOcciicUeHus
JlenmapramMeHTa ropoackoro xossiicrsa ropoja Cepacronolis 00ecieuuTh pazmMeicHue
HacTosIlero nprkasa Ha opuunaibHom caite I IpaBuresnbersa CeBacToriois.

3. Hexkommepueckoi  opranuzaiiid «DOHJL  COJNEUCTBUS  KANUTATLHOMY
pemonTy ropoja Cepactonolissy o0ccIeHUTh 0ITyOJIMKOBAHWE HACTOSLICIO [IPUKaA3a
Ha  oQuIMaIbHOM  calTe  perMoHalibHOrO — oneparopa B WHPOPMAIMOHHO-
TCJICKOMMYHUKAILMOHHOM cetu «MirepHem.

0138



4. Hacrosiumii  upukas BcTynaer B CHJIY €O JIHS ero  oQuIMaibioro
O1yOJIMKOBaH s,

5. Konrposb 33 MCHOJHEHUEM  HACTOSIIEIO  IpUKa3a  BO3JIOKHTH
Ha  HadajbHWKa  YHpaBiCHWsS  IKWIMILHO-KOMMYHQJILHOIO  XO3siicTBAa U
TOINIMBHO-DHEPIeTUMECKOI'0  KOoMILIeKca JlemapramenTa ropoJickoro  Xxossiicria
ropojia CesacTorois.

Jlupekrop JlenapramenTa ropoJickoro xo3sicraa
ropoJia (CeBacToross I-.C. l'opsios
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